
Formulario para homologar camper
09/09/2025

DATOS DEL TURISMO

Matricula Marca Modelo (Astra, Golf, E46...)

Año de la primera matriculación Numero de plazas después de la reforma

¿Tiene enganche de remolque instalado?

Si

No

¿Permites que plubliquemos tu reforma en nuestras redes sociales tapando
la matrícula?:

Si

No

Ciudad / Provincia donde se ira a pasar la ITV

Ciudad Provincia

TU INFORMACIÓN PERSONAL

Nombre/ Empresa

Nombre Apellidos

Tu dirección de correo electrónico DNI / CIF

Tu teléfono

Dirección

Dirección

Ciudad Provincia

ZIP / Código Postal



DATOS DEL TALLER QUE EJECUTA LA REFORMA ( si no tienes taller lo dejas vacío)

Nombre del Taller Nº Registro Industrial

Nombre y apellidos de la persona que firma el certificado: No Registro especial (si lo tiene):

Dirección

Dirección

Ciudad Provincia

ZIP / Código Postal País

Actividad que desarrolla Tu teléfono

Categoría de vehículo (Obligatorio)

Seleccionar una categoría

DATOS DEL TALLER QUE EJECUTA LA REFORMA ( si no tienes taller lo dejas vacío)

1. Fotografías de la documentación del vehículo

Ficha técnica del país de origen, permiso de circulación del país de origen, TEI I, TEI II, papeles de antiguas itv, cualquier documentación 
con información y referencias del vehículo.

2. Fotografías generales del vehículo

Se deberán enviar fotos de los cuatro costados del vehículo (delantera, trasera y AMBOS laterales) donde se vea el vehículo completo
como se puede ver arriba



Longitud
Para medir la longitud de su vehículo será necesario poner el nivel 
en la parte delantera y trasera del vehículo y así poder medir como 
se muestra en la imagen de arriba.

Anchura
Para medir la anchura se colocarán los niveles en la parte más ancha 
del vehículo, se harán unas marcas en el suelo y así poder medir 
como se muestra en la imagen de arriba. No se tendrán en cuenta 
los retrovisores.

Altura
Para medir la altura de su vehículo será necesario poner el nivel 
totalmente horizontal en la parte más alta del techo (suele ser el 
centro) y medir como se muestra en la imagen de arriba.

Distancia de via delantera y trasera

Distancia del primer eje a la zona de carga 
(mm)
Del primer eje a el punto dónde estaría la mampara de separación.

Distancia del principio de la zona de carga a 
el final (mm).

Los anchos de vías se suelen medir siempre de centro a centro del 
neumático en ambos ejes como se muestra en la imagen de arriba.

Distancia del gancho al segundo eje (mm).
Distancia del centro de la bola del enganche a el segundo eje.

Distancia del primer eje (mm).
Del primer eje a el punto dónde estaría la mampara de separación.

3. ¿Cómo mido mi vehículo?

LONGITUD

ANCHURA

VIA DELANTERA

VIA TRASERA

AL
TU

RA

DEL PRIMER EJE A EL PUNTO DÓNDE ESTARÍA LA MAMPARA DE SEPARACIÓN

DISTANCIA DEL PRINCIPIO DE LA ZONA DE CARGA A EL FINAL 

PRIMER EJE A LA PRIMERA FILA DE ASIENTOS 



8. Peso del vehículo por ejes.

El pesaje hay que realizarlo con los depósitos de agua rellenos y el depósito de gasoil lleno 
también.
Hay varias formas de realizar este pesaje. Puedes acercarte a una ITV y te dan directamente el 
pesaje por cada eje.

Otra opción muy utilizada es realizar un pesaje del vehículo completo y otro únicamente del eje 
delantero.

– Vamos a una báscula municipal y realizamos el pesaje de la furgoneta entera.

– Retiramos la furgoneta de la báscula completamente.

– Volvemos a subir la únicamente el eje delantero a la báscula y sacamos el tiquet de pesaje. 
Con las imágenes de los dos tiquets tendremos suficiente.

5. Fotos de todas las pegatinas y placas

De todos los apartados eléctricos y electrónicos para comprobar 
que tienen el marcado CE

7. Fotos de los marcados de ventanas y claraboyas, los cuales deben 
contener el código 43R para poder utilizarse en vehículos.

En ocasiones en las claraboyas es difícil de ver. Por ejemplo en las FIAMMA encontra-
mos C.H E11 43R 017019 . Si no lo encuentras, puedes consultarnos.

6. Fotos de las placas de baterías auxiliares, conversores, placa 
solar, calefacción, etc.

Donde se comprueben las especificaciones de cada elemento, 
como voltaje, referencia o marcado de homologación.

4. Fotografías detalles de la reforma

Fotos de todas las pegatinas y placas de todos los apartados 
eléctricos y electrónicos para comprobar que tienen el marcado CE.



9. Croquis simple sobre la distribución de los elementos

En el plano del vehículo, con las dimensiones de cada mueble (largo x ancho x 
alto en centímetros). Es para tener una primera idea, si tenemos dudas ya te lo 
consultaremos. Puede ser algo a mano similar a esto: Nos envías el dibujo y 
numeras cada mueble, luego nos detallas información sobre estos.

10.Listado de elementos instalados.

En el plano del vehículo, con las dimensiones de cada mueble (largo x ancho x alto en centímetros). Es para tener una primera idea, 
si tenemos dudas ya te lo consultaremos. Puede ser algo a mano similar a esto: Nos envías el dibujo y numeras cada mueble, luego 
nos detallas información sobre estos.

11. Boletín eléctrico y de gas

Siempre que se realicen instalaciones eléctricas o de gas, respectivamente). Si no dispones de ellos, podemos ayudarte a gestionarlo.

Términos y condiciones

Firma

Acepto los términos y condiciones.


